
 

 

 

 

 

 

 

 

Červen 2023 

Obecní úřad   telefon 321 725 362 
Starostka Po, St 14:00 – 18:00 hod., Út, Čt 9 – 15 hod., dále pak dle potřeby po telefonické 

domluvě na tel: 722 937 844, 724 180 515  
Místostarosta:         Po 16 - 18 tel: 602 146 641 
www.obecpolepy.cz  www.polepy.rajce.idnes.cz  oupolepy@obecpolepy.cz 

 

Slovo starostky 
 

Vážení spoluobčané, 

 

jsou chvíle, kdy se nám zdá, že se čas nekonečně vleče 

a naopak někdy nám uteče jako voda. Ať už to vnímáme 

jakkoli, máme za sebou druhé čtvrtletí roku a můžeme také 

říci celou polovinu roku 2023. 

Co se nám za uplynulé období podařilo? Je něco co jsme 

mohli udělat lépe nebo co jsme neudělali vůbec? 

Malé shrnutí naleznete uvnitř tohoto čísla. 

Jaro, které je z hlediska ročních období typické 

probouzením přírody ze zimního odpočinku, se nám 

přehouplo do období letního.   

Po zimní údržbě přišla jarní údržba travnatých ploch 

v obci. Naši pracovníci pravidelně vyjížděli s technikou 

sekat trávu, aby nejen upravili vzhled obce, ale aby 

zároveň ulehčili občanům trpícím na travní alergie. Ke 

stálým zaměstnancům přibylo několik brigádníků na 

sezonní práce v obci. 

Bohužel se v naší obci zvýšil výskyt krádeží nejen 

v zahrádkách, ale i v rodinných domech. Podle dostupných 

informací k nim došlo v noci i ve dne. 

 

Napište si 

do kalendáře ☺ 

 

 

Pytlový sběr: 

27. 7., 31. 8., 21. 9. 

 

 

Zasedání obecního 

zastupitelstva: 

 11. 9., 16. 10. 

 

  

Mše svatá 

 5. 7. 2023 od 10.00 

 

 

Loučení s prázdninami 

26. 8. 2023 

  

 

  

 

 

 

 

http://www.obecpolepy.cz/
http://www.polepy.rajce.idnes.cz/
mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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Znovu Vás proto vyzývám, abyste byli obezřetní a nebyli lhostejní ke svému 

okolí. Zvláště nyní, kdy nás čekají dva prázdninové měsíce a mnozí z nás na čas 

opustíme své domovy. Nikdo se nechceme vrátit do vykradeného nebo 

poničeného obydlí, proto pokud si všimnete čehokoli podezřelého, ihned to 

hlaste na linku 158.  

První polovina roku 2023 je tedy za námi. Jak byla úspěšná, na to si musí 

odpovědět každý sám. 

 

Přes veškerou snahu jsme v naší práci naráželi na některé problémy, které jsme 

v rámci možností operativně řešili.   

Ale nejen prací živ je člověk. V právě uplynulém pololetí jsme uskutečnili 

mnoho kulturních, sportovních a jiných akcí, o kterých se dočtete v sekci 

„kultura“. 

 

Za celé zastupitelstvo obce Vám děkuji za Vaši podporu, ale i kritiku, která nás 

motivuje k lepší práci a přeji Vám krásný letní čas, čas relaxace a odpočinku. 

Užívejte si pohodu prázdnin a dovolených doma i v zahraničí. 

Lenka Štěrbová, starostka 

 

 

Informace z Obecního úřadu Polepy  
 

Nová svozová společnost na roky 2023-2026 – proběhlo výběrové řízení na 

novou svozovou společnost. Nejnižší cenovou nabídku podala společnost AVE 

Kolín s.r.o. Zastupitelstvo obce Polepy na svém zasedání, které se uskutečnilo 

v pondělí 19. 6. 2023, výběr nové svozové společnosti schválilo. Harmonogram 

svozů odpadů do konce roku obdržíte společně s tímto vydáním listů. 

Oprava kapličky – během opravy střechy kapličky byl zjištěn špatný stav 

dřevěné konstrukce věžičky způsobený zatékáním vody. Proto byl dne 

2. 5. 2023 se zhotovitelem podepsán Dodatek ke smlouvě na provedení 
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víceprací dle zaslané cenové nabídky. V rámci diskuse zastupitelů bylo 

doporučeno vložit do střechy kapličky schránku s časovou urnou. V pondělí dne 

5. 6. 2023 byl tedy do kapličky vložen odkaz pro budoucí generace. Oprava 

kapličky vyšla na 408.745,26 Kč. Na zmiňovanou opravu máme přislíbenou 

dotaci od Ministerstva zemědělství ve výši 186.900,- Kč. 

Vébrova restaurace – v objektu došlo k zapojení zabezpečovacího zařízení vč. 

kouřových čidel pro lokál, sál a stodolu. Z důvodu ovládání tohoto zařízení byla 

pro objekt stodoly zakoupena další klávesnice. Z truhlářských prací chybí 

vyrobení a zabudování oblouku v lokále, dveří k sociálním zařízením a dveře do 

kuchyně (lítačky).  

Uzamčení závory u skládky bioodpadu – po dlouhé době se nám podařilo 

úplně vyčistit skládku bioodpadu v naší obci, na kterou mohou občané vyvážet 

bioodpad, který se nevejde do biopopelnic. Vzhledem k tomu, že narůstal počet 

případů, kdy byl na skládku vyvezen jiný odpad, včetně komunálního, nebo 

stavební suti, jsme nuceni zamykat závoru tak, jak tomu bylo v minulosti. Klíče 

jsou k zapůjčení na vyžádání na obecním úřadě, nebo u pana Linharta na 

telefonním čísle 608 421 811.  

Dotační výzva na zřízení dětské skupiny v Polepech - MPSV aktuálně nabízí 

dotační příležitost na zřízení dětské skupiny, a to ve výši až 25 milionů Kč. Tato 

výzva slouží mimo jiné k doplnění, resp. zastoupení kapacit mateřský škol, které 

nezvládají momentálně uspokojit značný nadbytek dětí předškolního věku. 

Dotace je z velké části poskytovaná ve výši 100 % a její tzv. udržitelnost, neboli 

doba, po kterou je nutno plánovaný záměr provozovat, je stanovena na 10 let, 

přičemž prvních 5 let je povinnost provozovat dětskou skupinu, v následujících 

5 letech pak účel využití lze změnit na jiný typ služby, která slouží občanům, 

např. sociální služby, vzdělávání, apod. 

Případná dětská skupina by samozřejmě měla primárně posloužit místním 

rodičům a dětem, ale volné kapacity lze samozřejmě nabídnout i občanům z 

okolních obcí. Zároveň se provoz pojí s vytvořením minimálně 2 pracovních 
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míst a tedy uplatněním třeba i místních maminek po MD na trhu práce přímo v 

místě bydliště. 

Tato výzva je v očích některých zastupitelů či občanů poměrně atraktivní a 

hlavně smysluplná, jiným se to pak pojí se starostmi a obavy z udržitelnosti. 

Každá z názorových protistran má určitý podíl pravdy. 

Zaujala některé z Vás tato problematika? Řešíte či víte o někom, kdo v blízké 

budoucnosti bude řešit umístění předškoláka do MŠ či dětské skupiny? Pokud se 

chcete o této možnosti dozvědět více, neváhejte se spojit s našimi zastupiteli. 

Uvítáme Vaše názory, přání a jakékoliv další podněty k objektivnímu posouzení 

této příležitosti.  

Vaše ohlasy nám předně pomohou k vytvoření konkrétní představy, jak velký 

“hlad” po umístění v MŠ a dětských skupinách v našem nejbližším okolí 

převládá, a ke zpracování rámcového rozpočtu na provoz v případně realizace. 

Každý názor je vítán.  

Své názory na možnost zřídit dětskou skupinu v Polepech posílejte na email 

oupolepy@obecpolepy.cz do 24. 7. 2023, děkujeme.  

 

Kultura 

Od posledního vydání Polepských listů pro vás kulturní komise obce připravila 

několik akcí pro děti i dospělé. 

V neděli 14. května jsme v hojném počtu oslavili v sále Vébrovy restaurace 

Den matek. Proběhlo vystoupení dětí z tanečního kroužku MŠ Červené Pečky, 

dvě vystoupení taneční skupiny Kocour Modroočko, ukázku tance předvedla 

Terezka Záhorová – Inferno Kolín, dále vystoupily děti z polepského recitačního 

a pěveckého kroužku a zazpíval komorní sbor Privatissima. Na všechny 

maminky čekal zákusek ke kávě a kytička.  

Výlet do Letohradu – v pátek 26. 5. jsme připravili výlet nejen pro seniory. 

Nejdříve jsme navštívili zámek Letohrad, prošli se po zámeckém parku, došli si 

mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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společně na oběd do krásné restaurace Nový Dvůr a nakonec jsme navštívili 

muzea řemesel Letohrad. 

Den dětí – první červnovou sobotu jsme pro děti připravili Den dětí na 

fotbalovém hřišti. Pro děti bylo připraveno dovádění v pěně od SDH Opolánky, 

soutěže, diskotéka, občerstvení atd. 

V pátek 23. 6. se ve Vébrově restauraci uskutečnila Letní zábava. K tanci 

zahrála kapela ESO. 

Na konci prázdnin se mohou děti těšit na Loučení s prázdninami, které se 

uskuteční 26. 8. 2023 na fotbalovém hřišti.  

16. září se uskuteční tradiční Polepské posvícení. Celé odpoledne bude na 

zahradě Vébrovy restaurace probíhat bohatý program. Večer pak v sále k tanci 

zahraje kapela ROCKETA. 

O všech dalších připravovaných akcích vás budeme informovat na facebooku 

Naše Polepy, webových stránkách obce www.obecpolepy.cz a také 

prostřednictvím obecního rozhlasu. 

 

 

Cvičení pro veřejnost 

Bodyforming – úterý od 18 do 19 hodin (fitko) 

Power jóga – středa od 17:30 (fitko) 

Cvičení na míčích - úterý a čtvrtek od 18:00 do 19:00 h (spolková místnost 

obecního úřadu) 

 

Polepský fotbal 

 

Před sezónou jsme si vytyčili naprosto jasný cíl a sice zisk prvenství spolu 

s vytouženým postupem do Okresního Přeboru. Cíl to byl jistě sebevědomý, 

nicméně jsme všichni cítili, že letos na to skutečně máme. Kdo, když ne my? 

Kdy, když ne teď? Celou sezónu se nám úspěšně dařilo na našem cíli pracovat 

http://www.obecpolepy.cz/
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a během podzimní části jsme ani jednou neprohráli, měli jsme to dobře rozjeté, 

nicméně moc dobře víme, že zajíci se počítají až po honu, a tak jsme se poctivě 

obuli do zimní přípravy a na jaře jsme pokračovali na vítězné vlně. Byla to 

dlouhá cesta a zdaleka ne vždy byla bez problémů, občas se nedařilo, jindy nás 

trápila zranění, ale nakonec jsme to všechno společně překonali a již 

v předposledním kole jsme dosáhli cíle - titul byl náš! Jako tým chceme 

poděkovat všem, kdo se na fungování TJ Polepy podíleli, soupeřům za napínavý 

soutěžní ročník a především fanouškům za podporu během zápasů, uvidíme se 

v Okrese a těšíme se na vás. 

 

 
Fotografie z posledního zápasu. 

 

 

Na závěr bychom chtěli fanoušky polepského fotbalu upozornit na to, že již od 

nové sezóny v Polepech bude ženský tým, který bude nastupovat v divizní 

soutěži. Určitě budeme rádi, když budete chodit podporovat i ženy. 

Za TJ Polepy Adam Hruška. 
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Polepský trojlístek 

Další setkání nejen seniorů se koná ve středu 28. 6. 2023 v lokále Vébrovy 

restaurace. 

Informaci o připravovaných akcích naleznete na webových stránkách  

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz. 

 

 

 

Společenská rubrika 
 
 

 
 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslavili významná životní 

jubilea. Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus. 

 

70 let       75 let 

Ivan Varhánek     František Vnouček 

       Václav Šindelář 

 

80 let         

     Petr Zemina 

 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz/


8 

 

 

 

 

 
 

Polepské listy - obecní zpravodaj, vydává Obecní úřad v Polepech. Neprošlo jazykovou ani grafickou úpravou. 
Pokud není uvedeno jinak, je autorem článků Lenka Štěrbová. Příspěvky můžete zasílat na e-mail 

oupolepy@obecpolepy.cz 

mailto:oupolepy@obecpolepy.cz

